Приложение 1.

Практическая работа

Вариант 1

Вычислите значения функции 
[image: image1.wmf]2
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 для значений аргумента из интервала 
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Начертите и  заполните в тетради  таблицу:

	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	
	
	
	
	
	…
	2

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Результат (значения функции) округлить до сотых (до двух знаков).

Вариант 2

Вычислите значения функции 
[image: image4.wmf]2
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 для значений аргумента из интервала 
[image: image5.wmf][

]

2

;

2

-

, изменяющихся с шагом 
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Начертите и  заполните в тетради  таблицу:

	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	
	
	
	
	
	…
	2

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Результат (значения функции) округлить до сотых (до двух знаков).

Вариант 3

Вычислите значения функции 
[image: image7.wmf]2
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 для значений аргумента из интервала 
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, изменяющихся с шагом 
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Начертите и  заполните в тетради  таблицу:

	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	
	
	
	
	
	
	

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Результат (значения функции) округлить до сотых (до двух знаков).

Листы ответов

Вариант 1. 
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	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	-1,4
	-1,2
	-1
	-0,8
	-0,6
	-0,4
	-0,2
	

	y
	-2,03
	-1,33
	-1,03
	-1,22
	-1,76
	-3,12
	-8,25
	-94,65
	-29,65
	-2,85
	

	x
	0
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8
	1
	1,2
	1,4
	1,6
	1,8
	2

	y
	0,00
	1,17
	2,37
	4,51
	9,72
	27,31
	129,28
	2420
	2506578
	784,46
	75,51


Вариант 2. 
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	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	-1,4
	-1,2
	-1
	-0,8
	-0,6
	-0,4
	-0,2
	

	y
	-50.12
	-160.89
	-9614.96
	-285.73
	-64.95
	-31.90
	-24.65
	-242.15
	-62.13
	-4.43
	

	x
	0
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8
	1
	1,2
	1,4
	1,6
	1,8
	2

	y
	0
	0.82
	0.96
	-.89
	0.79
	2.07
	5.91
	30.52
	1067.09
	16.63
	4.23


Вариант 3. 
[image: image12.wmf]2
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	x
	-2
	-1,8
	-1,6
	-1,4
	-1,2
	-1
	-0,8
	-0,6
	-0,4
	-0,2
	

	y
	41.93
	71.37
	542.46
	-94.38
	-46.76
	-35.55
	-36.86
	-84.04
	33.03
	7.84
	

	x
	0
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8
	1
	1,2
	1,4
	1,6
	1,8
	2

	y
	2.83
	1.46
	0.51
	-0.31
	-1.18
	-2.30
	-4.26
	-10.08
	60.20
	7.38
	3.53
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